



### Mitinguri, alegeri anticipat, președinte suspendat



## Criză foarte gravă în R. Moldova! "Noi suntem poporul. Dodon e trădătorul"! Cum ne afectează

Curtea Constituțională a Republicii Moldova a constatat duminică, potrivit unei noi hotărâri emise în regim de urgență, că există circumstanțe ce justifică interimatul funcției de președinte al țării, interimatul urmând să fie asigurat de către premierul în exercițiu Pavel Filip. Acesta a și semnat, în calitate de președinte interimar, decretul privind organizarea alegerilor parlamentare anticipate pe data de 6 septembrie, informează Radio Chișinău. Curtea Constituțională a adoptat de asemenea un aviz prin care constată că există circumstanțe de dizolvare a Parlamentului, din cauza imposibilității de formare a unui nou guvern. Reamintim că, sâmbătă, Curtea Constituțională l-a suspendat pe Igor Dodon din funcția de președinte. ◆ PAG. 3

Interviu cu istoricul și analistul politic din R. Moldova, Ion Mischevca

### Dodon, suspendat! Care sunt mizele

◆ PAG. 3

### AIIESEC Constanța: „Prinde trenul spre o nouă aventură”

◆ PAG. 5

### Reprezentanții Avocatului Poporului acordă audiențe gratuite constănțenilor

◆ PAG. 2

### 38 de avertizări de vijelii și inundații în doar nouă zile

## Apocalipsa fenomenelor meteo extreme. România, lovită dur

22 de avertizări de ploi, grindină, vânt și 16 coduri hidrologice de inundații au fost emise în primele 9 zile ale lunii iunie, unele fiind cod roșu, ceea ce înseamnă pericol iminent. Climatologii atrag atenția că vremea va fi la extreme și în viitor și asta din cauza schimbărilor la nivel global. În anul 2019, în România s-a



înregistrat pentru prima dată o tornadă. Iar primăvara și primele zile de vară au adus sute de avertizări meteo și hidrologice. ◆ PAG. 8

### Românu' e superstițios

## Când îți asiguri viața e ca și cum ai cobî?

Românii alocă, în medie, 18 euro pe an pentru asigurările de viață, departe rău de media de 1.300 euro din UE. Motivul principal nu e lipsa banilor. La un salariu mediu net de 500 euro pe lună, suma alocată asigurărilor ar putea fi mult mai mare. Nu, potrivit mai multor sondaje, cei mai mulți români sunt ferm convingeți că lor nu li se poate întâmpla nimic. Ba mai mult, ei nici nu vor să vorbească despre ceva rău, ca să nu cobească... De asemenea, cei mai mulți au ca grijă



De ce nu merg asigurările de viață în România? Pentru că românilor nu li se poate întâmpla nimic, EVIDENT (sarcasm - n.r.)

principală plata facturilor lunare, urmată de sănătatea și educația copiilor. Restul poate să mai aștepte. ◆ PAG. 8

## Juniorii Viitorului au cucerit și Supercupele României U19 și U17

◆ PAG. 7